ERRATUM

Pentoxifylline Modulation of Plasma Membrane Functions in Human Polymorphonuclear Leukocytes

W. LEE HAND, MICHAEL L. BUTERA, NEVA L. KING-THOMPSON, AND DEBRA-L. HAND

Veterans Administration Medical Center (Atlanta), Decatur, Georgia 30033, and Department of Medicine, Emory University School of Medicine, Atlanta, Georgia 30303

Volume 57, no. 11, p. 3521, column 1, line 27: The equation should read "percent control phagocytosis = (intraphagocytic bacteria – pentoxifylline/intraphagocytic bacteria – control) × 100."

Page 3523, column 2, line 4: "pentoxifylline at of" should read "pentoxifylline at concentrations of."